
izi= Øekad ¼XV½ 

3 ¼XV½ fudk; }kjk lwpuk izkIr djus ds fy, ukxfjdksa dks nh tkus okyh lqfo/kk dk fooj.k 

;fn tu lkekU; ds mi;ksx ds fy, dksbZ iqLrdky; ;k okpuky; cuk;k x;k gks rks mkds [kqys jgus dh vof/k 

l-Ø- lqfo/kk@iqLrdky;@okpuky;@d{k lqfo/kk dk LFkku [kqys jgus dh vof/k fjekdZ 

1 2 3 4 5 

1 lwpuk ds vf/kdkj dh tkudkjh dk;kZy; uxj ikfyd fuxe jk;x<+ 
¼N-x-½ izkr% 10%30 ls lk;a 05%30 cts 

 

 

lwpuk vf/kdkjh %& Jh lwrh{k.k ;kno] fo/kh vf/kdkjh eks0 ua0 94252&52526 

lgk;d lwpuk vf/kdkjh %& Jh ,y-,u-fo’odekZ] lgk;d tulaidZ vf/kdkjh eks0 ua0 93000&85345 


